

## 美国议员提交所谓“2016南海与东海制裁法案”



资料图：美军航空母舰在南海编队巡航

美国《外交学者》（The Diplomat）网站12月8日报道称，这周早些时候，曾争取共和党内总统提名的佛州参议员马尔科·卢比奥（Marco Rubio）称，他稍早已在美国外交委员会提案，将针对中国在东海与南海的活动，推动“2016南海与东海‘制裁’法案”（South China Sea and East China Sea Sanctions Act of 2016），声称将“惩罚性制裁”参与中国在东海、南海“非法活动”的个人与机构。

台湾“中时电子报”12月8日报道称，卢比奥叫嚣称，“中国在南海的‘侵略行动’是非法的，并危及该区域的安全与美国商业，连在美国国内，包括佛罗里达的港口，还有全佛州的航运与货运经济在内，都能感受到影响，”卢比奥声称，“我们在该区域盟友的安全，还有我们自身的经济生计，都不能因北京追求在南海与东海的‘霸权’，持续公然违反国际规范，而遭受危及。”

《外交学者》分析指出，这提案将象征美国政策野心勃勃的转变。如果真的立法，它将要求美国总统针对参与中国南海活动的个人与机构，采取一系列的惩罚性“制裁”，连带“制裁”“那些明知故犯，与那些机构往来的第三方金融机构”。卢比奥的建议中还包括一些意味着将改变美国外交政策的所谓建议，包括限制对与中国立场站在一边的国

家的外援活动。《外交学者》称，这将意味着美国长期以来对南海问题不持立场的政策巨大的转变。

关于美国频频涉足东海与南海问题，中国外交部曾指出，美国不是南海问题当事方，应谨言慎行，为直接当事方通过协商谈判和平解决有关争议营造良好氛围，而不是借有关场合炒作南海问题，渲染局势紧张，挑拨地区国家间关系。中国和东盟国家有能力、有信心、有智慧共同维护南海和平稳定。

鉴于人口正在老龄化，预计中国政府将逐步放松实施了几十年的独生子女政策，这或将令奶粉和纸尿裤厂商等消费类股受益。

但是也正是因为市场的变革，同时也推动了整个制造行业和工业化的前进以及产品的标准化和市场的模式化。

当前文章：<http://www.nxein.com/1uw1.pdf>

发布时间：2017-09-20 15:38:15

[大秦帝国](#) [登喜路](#) [光荣之路](#) [李娜澄清退役原因](#) [久游网](#) [捷豹s-type](#) [偷星九月天](#) [4399小游戏](#)  
[海绵宝宝历险记](#) [普罗米修斯](#)